
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Praha, 12. 4. 2024 – Kuchyně jsou srdcem domova a prostor, kde se rodina a přátelé scházejí u dobrého 
jídla a společně strávených chvil. V dnešní době se stále více lidí rozhoduje pro prostornější kuchyně, které 
nabízejí nejen více místa pro pohyb, ale také možnosti inovativního designu a efektivního fungování. Pro 
ty, kteří se rozhodnou investovat do velkorysé kuchyně, přinášíme několik klíčových tipů a trendů, se kte-
rými vám rádi poradí odborníci z ASKO – NÁBYTEK.  
 
Kuchyně – srdce domova 
 
Velkorysá kuchyně je především investicí do pohodlí vašeho domova. S vhodným plánováním můžete vytvořit 
prostor, který bude plně odpovídat vašim potřebám a představám. Umožní snadnější pohyb a manipulaci při 
přípravě jídla a zároveň poskytne dostatek místa pro ergonomické uspořádání pracovních ploch a úložných 
prostor, což usnadňuje organizaci a udržování pořádku. „Díky širokému spektru možností pro umístění spo-
třebičů, dřezů a kuchyňských ostrůvků lze velkorysé kuchyně optimalizovat pro maximální pohodlí a funkč-
nost,“ říká Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – NÁBYTEK.  
 
Při zařizování prostorné kuchyně je však důležité mít na paměti praktické aspekty, zároveň si však ponechat 
prostor pro kreativitu, například formou umístění zajímavě řešeného kuchyňského ostrůvku. Ostrůvky totiž 
mohou sloužit nejen jako místo pro přípravu jídla, ale také jako společenský prostor pro setkávání s hosty. 
Nezapomeňte proto také na moderní digestoře, které poslouží nejen pro odtah výparů při vaření, ale také 
jako designové světlo pro zpříjemnění atmosféry vašich hostí. Přípravu jídla vám usnadní také například 
chytré zásuvky.  

 

 

 
 

Plánujte od A do Z 

 

Při plánování kuchyňských ostrůvků je však důležité vzít v úvahu dostatečný prostor kolem nich, aby bylo 
zajištěn pohodlný pohyb. Také je vhodné zvážit umístění důležitých prvků, jako jsou sporáky, dřez, mikrovlnka 
nebo lednice, aby byly co nejefektivněji dostupné. Naprosto klíčové je pamatovat na rozvody vody, elektřiny 
a také na umístění digestoře. Správné umístění vodovodních a elektrických rozvodů může výrazně usnadnit 
každodenní rutinu.  
 
 
 
 
 

Tisková zpráva 

Dopřejte si luxus velkorysé kuchyně  
z ASKO – NÁBYTEK  

Kuchyň INOX Kuchyň Flash 
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„Doporučujeme spolupracovat s kvalifikovaným odborníkem, který pomůže s optimalizací rozvodů pro indi-
viduální potřeby klienta. Nezřídka kdy se totiž stane, že si klient naplánuje kuchyni, ale  
až poté zjistí, že se například nesmí vrtat do mezibytových stěn. Toto vše je třeba dopředu ověřit s develope-
rem, případně SVJ či bytovým družstvem,“ upozorňuje Andrea Štěpánová z ASKO – NÁBYTEK. Při plánování 
je důležité zvážit praktické aspekty, jako je uspořádání úložného prostoru nebo ergonomii pracovních ploch. 
Nebojte se experimentovat s různými materiály, barvami a designovými prvky, aby vaše kuchyně odrážela 
váš jedinečný styl a osobnost. „V ASKO – NÁBYTEK se na výrobu kuchyní na míru přímo specializujeme. Naši 
odborníci proto rádi pomohou s návrhem a realizací kuchyně snů do jakýchkoliv prostor na míru, a to na všech 
pobočkách jak v Česku, tak na Slovensku,“ dodává Andrea Štěpánová z ASKO – NÁBYTEK. 
 
Využití technologií a moderních trendů 
 
Moderní technologie mohou výrazně zvýšit efektivitu a pohodlí ve velkorysých kuchyních. Rozhodnete-li se 
pro chytré spotřebiče nebo integrované systémy řízení domácnosti, můžete si vytvořit prostor, který vám 
výrazně usnadní a zpříjemní život, ostatně, pro mnoho lidí je jídlo nejen požitkem, ale také druhem relaxace.  
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Věděli jste, že… 

Možná už tušíte, jaké barvy by měly vládnout vaší nové kuchyni, a máte mnoho nápadů, které 
by vám usnadnily každodenní rutinu. Hlavou se vám však nejspíš honí také řada otázek – ty vám 
pomohou zodpovědět specialisté v našich kuchyňských studiích. Hodit se budou také fotografie 
a podrobnější informace o dispozicích místnosti včetně rozmístění oken, dveří nebo případných 
výstupcích, výklencích či o inženýrských sítích – přípojkách vody, elektřiny, plynu a topných tě-
lesech, zkrátka o všem, na co musí být při plánování brán zřetel. Více o plánování kuchyně na 
míru se dozvíte na: https://kuchyne.asko-nabytek.cz/jak-planovat  

Při výběru kuchyňských doplňků můžete využít možnosti click & collect a vyzvednout si své vy-
brané zboží na prodejně, nebo si je nechat dovést až k vám domů. Více na https://ku-
chyne.asko-nabytek.cz/jak-planovat.  
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O společnosti 

 
Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s 

tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České repub-

lice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí 

domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop. 

 
Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se 

promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné 

poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyň-

ská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně. 

 
Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz. 
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